
Klasa 4 Liczby i działania (2)

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

str. 1/2

grupa A

................. .................
klasa data

1. Zapisz cyframi następujące liczby:

a) dwieście trzydzieści sześć tysięcy sto trzydzieści siedem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) sto tysięcy dwieście jedenaście . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) pięćset tysięcy sześć . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Wstaw znak = , < lub > .
a) 5274 . . . . . . . . . . . 5374 b) 16824 . . . . . . . . . . . 16824 c) 345748 . . . . . . . . . . . 345848

3. Oblicz w pamięci:
a) 200+ 810 = . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 4600+ 2000 = . . . . . . . . . . . .

c) 7 ⋅ 200 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 2 ⋅ 420 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 640 : 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 400 : 2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Oblicz:
a) 8000+ 2000 = . . . . . . . . . . . .

b) 230+ 370 = . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 2000− 1200 = . . . . . . . . . . . .

d) 5 ⋅ 420 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 400 : 2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 3200 : 100 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Państwo Nowakowie, korzystając z promocji, kupili dla swoich dzieci komputer stacjonarny
oraz drukarkę. Wybierz poprawne uzupełnienia zdań spośród A lub B oraz spośród C lub D.

Za zakupiony sprzęt zapłacili . . . . . . . . A. 2550zł B. 3250zł

Kupując w promocji, zaoszczędzili . . . . . . . . C. 600zł D. 750zł
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grupa A str. 2/2

6. Oblicz:

a) 6 ⋅ 130 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 2 ⋅ 4200 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 1000 ⋅ 287 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 2000 : 5 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 8100 : 90 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 852000 : 100 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. Oblicz w pamięci:

a) 4300 + 5200 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 37000 + 23000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 4800 + 300 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 7800− 3500 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 50000 − 24000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 7300− 500 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Oblicz, ile to złotych i ile groszy.

a) 4zł 70gr+ 13zł 10gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 13zł 54gr+ 21zł 33gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 38zł 60gr− 18zł 10gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 10zł − 3zł 70gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9. Uzupełnij:
220 monet po 10gr — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.
160 monet po 50gr — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.

31 banknotów po 20zł — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.
78 banknotów po 10zł — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.

10. Uzupełnij:
7cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . mm 40mm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

5dm 4cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm 500cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m

72m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm 3000cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . m

18m 5cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm 58000m = . . . . . . . . . . . . . . . . . km

11. Uzupełnij:

a) 17kg = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dag = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . g

b) . . . . . . . . . . . . . . . . . kg = 500dag = . . . . . . . . . . . . . . . . . g
c) . . . . . . . . . . . . . . . kg = . . . . . . . . . . . . . . . dag = 800000 g

d) 5 t = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kg = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dag

12. Uzupełnij:

a) 400cm = . . . . . . . . . . . . . m

b) 5km 78m = . . . . . . . . . . . . . m

c) 3 t 178kg = . . . . . . . . . . . . . kg

d) 4h 15min = . . . . . . . . . . . . . min

e) 45dag = . . . . . . . . . . . . . g

f) 2 doby 12h = . . . . . . . . . . . . . h
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Klasa 4 Liczby i działania (2)

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

str. 1/2

grupa B

................. .................
klasa data

1. Zapisz cyframi następujące liczby:

a) czterysta tysięcy siedemset dwadzieścia dwa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) trzysta trzydzieści osiem tysięcy sto dziewiętnaście . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) dwieście tysięcy siedem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Wstaw znak = , < lub > .
a) 7254 . . . . . . . . . . . 7354 b) 36748 . . . . . . . . . . . 36748 c) 568748 . . . . . . . . . . . 568848

3. Oblicz w pamięci:
a) 480+ 600 = . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 2000+ 1800 = . . . . . . . . . . . .

c) 2 ⋅ 300 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 3 ⋅ 130 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 210 : 3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 600 : 2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Oblicz:
a) 2000+ 8000 = . . . . . . . . . . . .

b) 240+ 160 = . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 6000− 5400 = . . . . . . . . . . . .

d) 5 ⋅ 620 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 500 : 2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 5600 : 100 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Państwo Nowakowie, korzystając z promocji, kupili dla swoich dzieci laptop oraz głośniki.
Wybierz poprawne uzupełnienia zdań spośród A lub B oraz spośród C lub D.

Za zakupiony sprzęt zapłacili . . . . . . . . A. 2550zł B. 3000zł

Kupując w promocji, zaoszczędzili . . . . . . . . C. 450zł D. 400zł
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grupa B str. 2/2

6. Oblicz:

a) 4 ⋅ 130 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 3 ⋅ 1300 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 1000 ⋅ 185 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 3000 : 6 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 5600 : 70 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 875000 : 100 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. Oblicz w pamięci:

a) 5400 + 4200 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 26000 + 34000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 6800 + 500 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 7900− 4500 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 50000 − 23000 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 5200− 800 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Oblicz, ile to złotych i ile groszy.

a) 2zł 80gr+ 15zł 10gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 14zł 26gr+ 23zł 41gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 36zł 50gr− 26zł 40gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 10zł − 5zł 30gr =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9. Uzupełnij:
160 monet po 10gr — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.
150 monet po 50gr — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.

22 banknoty po 20zł — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.
59 banknoty po 10zł — to . . . . . . . . . . . . . . . . . zł.

10. Uzupełnij:
5cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . mm 60mm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm

8dm 7cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm 200cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m

17m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm 4000cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . m

19m 5cm = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cm 24000m = . . . . . . . . . . . . . . . . . km

11. Uzupełnij:

a) 3kg = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dag = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . g

b) . . . . . . . . . . . . . . . . . kg = 1400dag = . . . . . . . . . . . . . . . . . g
c) . . . . . . . . . . . . . . . kg = . . . . . . . . . . . . . . . dag = 4000000 g

d) 8 t = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kg = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dag

12. Uzupełnij:

a) 60dm = . . . . . . . . . . . . . cm

b) 6km 315m = . . . . . . . . . . . . . m

c) 4 t 65kg = . . . . . . . . . . . . . kg

d) 2h 42min = . . . . . . . . . . . . . min

e) 700dag = . . . . . . . . . . . . . kg

f) 2 doby 15h = . . . . . . . . . . . . . h
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